A vásárló szerződéstől való elállási jogának gyakorlására

1. A szerződéstől való elállási jog
Önnek joga van indokolás nélkül 14 napon belül elállhat a szerződéstől.
A szerződéstől való elállási határidő 14 nap attól a naptól számítva, amikor Ön vagy az Ön által kijelölt harmadik fél, a fuvarozó kivételével, átveszi az árut.
Az adásvételi szerződés elállási jogának gyakorlásakor egyértelmű nyilatkozattal (például postai úton küldött levélben, faxon vagy e-mailben) tájékoztasson bennünket arról, hogy eláll a vásárlási szerződésről, a következő címen: WOCHT EU s.r.o., SNP 138/17 Bošany 956 18, telefonszám: +3619989120
Erre a célra felhasználhatja a vásárlási szerződéstől való elállási űrlapot, amely az Üzleti és reklamációs feltételek 1. számú melléklete. Ha érdekli, akkor lehetősége van kitölteni és elküldeni az űrlapot az adásvételi szerződéstől való elálláshoz, vagy bármilyen más egyértelmű nyilatkozatot a vásárlási szerződéstől való elállásról elektronikus úton is a weboldalunkon keresztül [a weboldal címén]. Ha ezt a lehetőséget választja, e-mailben haladéktalanul megerősítjük a vételi szerződéstől való elállás kézhezvételét, ill. más adathordozón.
Az adásvételi szerződéstől való elállási határidő megmarad, ha értesítést küld az adásvételi szerződéstől való elállási jog gyakorlásáról, mielőtt a vételi szerződéstől való elállási határidő lejár.

2. A szerződéstől való elállás következményei
A szerződéstől való elállás esetén visszatérítjük az összes fizetést, amelyet a vételi szerződés megkötésével kapcsolatban teljesített, különösen a vételárat, beleértve az áru Önnek történő kiszállításának költségeit. Ez nem vonatkozik a többletköltségekre, ha az általunk kínált legolcsóbb kézbesítési módtól eltérő típusú szállítást választott, valamint a kiegészítő szolgáltatások költségeire, ha szerződés tárgyát képezték, és ha teljes mértékben teljesítették azokat. A fizetést indokolatlan késedelem nélkül, minden esetben legkésőbb 14 napon belül visszatérítjük Önnek, attól a naptól számítva, amikor megkaptuk az Ön e vásárlási szerződésről való elállási értesítését. Ezeket ugyanolyan módon fizetjük vissza, mint amit a fizetéshez használt Ön is, kivéve, ha kifejezetten beleegyezett egy másik fizetési módba, további díjak felszámítása nélkül. A vásárolt áruk utáni visszatérítendő összeg csak az áru címünkre történő visszaküldése után vagy az áru visszaküldését igazoló bizonylat bemutatása után kerülnek visszafizetésre, attól függően, hogy melyik történik előbb.
Az árut küldje vissza vagy hozza vissza indokolatlan késedelem nélkül, és mindenképpen, legkésőbb 14 nappal a szerződés elállási jogának gyakorlásától számítva küldje el a cég székhelyének címére. Az időintervallum betartottnak tekintendő, ha az árut a 14 napos határidő lejárta előtt visszaküldi. Az áruk visszaküldésének közvetlen költségeit Ön viseli. 
Felhívjuk figyelmét, hogy a vételi szerződéstől való elállás esetén az áruk értékének bármilyen csökkenése, amely a kézbesítéstől a visszaküldés pillanatáig terjedő időszakban történik, az áruk jellegének, tulajdonságainak és funkcionalitásának nem megfelelő módon történő használata miatt felelős az áruk értékének bármilyen csökkenéséért.
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